

垫江县工商联(总商会)第十三届五次常委、执委会召开

本报讯 (记者 张瀚月)4月29日,垫江县工商联(总商会)第十三届五次常委、执委会召开。县委常委、统战部部长王瑛出席并讲话,县政协副主席、县工商联(总商会)主席(会长)谭建作工作报告。

会议集中学习习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神,市、县深入推动民营经济高质量发展大会精神,听取并审议垫江县工商联(总商会)第十三次五届执委会工作报告、2024年度会费收支情况报告。

王瑛指出,过去一年,县工商联团结引导广大民营经济人士围绕中心、服务大局,思想政治引领有声有色、服务健康发展有力有效、商会组织建设有质有为。同时,全县各民营企业和民营企业家为垫江经济社会发展注入了强大动能,在创新发展中彰显了担当作为。她强调,要继续全力支持民营企业和民营企业家,深刻把握党中央的高度重视,市委市政府的大力支持以及融入垫江高质量发展的重大机遇,不断提升思想引领高度,提升精准服务温度,提升垫商回归强度,充分推动政企协商,强化商会建设,用心服务好民营企业和企业家,助力垫江经济社会发展迈上新台阶。

县工商联十三届执委、常委共100余人参加会议。

平安垫江建设工作推进会召开

本报讯 (记者 周迎迎)4月29日,平安垫江建设工作推进会召开,通报平安报表和平安稳定问题清单运行情况,传达“五一”期间全市安全稳定工作电视电话会议精神,部署镇街综治中心规范化建设等相关工作。县委常委、政法委书记邹洋出席会议并讲话。

会议强调,要坚决筑牢维护政治安全铜墙铁壁,严格落实维护社会稳定部署要求,纵深推进综治中心规范化建设,全力抓实扫黑除恶问题整改,坚决维护社会治安大局平稳,全面做实重点人群服务管理,扎实做好铁路护路联防工作,认真做好报表清算晾晒比拼,推动平安垫江建设工作再上新台阶。

会议要求,要强化责任落实。坚持“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”,健全责任链条,畅通传导机制,各司其职、协调配合、共同发力,切实加强平安建设“人财物”保障,推动解决重点难点问题。要规范督导考核。严格按照《整治形式主义为基层减负若干规定》,进一步统筹规范督查检查考核,健全完善平安建设目标体系、考评评价体系和表彰奖励机制,有效激励先进、鞭策后进,切实为基层减负赋能、蓄势增效。要加大宣传力度。开展形式多样的平安建设宣传,不断拓展宣传手段,丰富宣传内容,抓点提线扩面,广泛动员人民群众和社会各界积极参与全县平安建设工作,共同营造全民参与的良好氛围,有效提升人民群众对平安建设工作的知晓率和满意度。

“三维用电档案”赋能民营经济跑出加速度

(上接1版)

“以前靠经验用电,现在看数据省钱,供电公司比我们更懂设备‘脾气’。”企业负责人感慨道,“节能诊断报告就像用电‘体检单’,让我们清楚哪里该‘瘦身’。”

更贴心的是“电管家”的全周期服务。国网垫江供电公司针对我县规模以上企业,以“一企一策”服务机制完善企业项目流转渠道,为园区企业提供从建厂选址到生产用电的全生命周期用电服务。由分管领导、营销专家、大客户经理组成的供电能效小组每月上门服务1-2次,为生产步入正轨的企业进行用电咨询和能耗分析。

从建厂选址时的电源规划,到生产期的能耗监测,供电公司为发兴金冠等企业安装功率因数监测装置,精准捕捉电压暂降风险;为富源化工实施不停电合环作业,1小时解决电压低难题,挽回5吨肥料产量损失;帮助捷力轮毂调整生产班次,将峰段用电占比从60%降至33%,年节约电费30万元……

截至3月底,48份诊断报告累计为企业节省600万元,相当于每月“省”出一台高端加工中心。

“数字画像”点亮智能升级

国网垫江供电公司发挥“电力大数据+能效分析”优势,常态化开展企业用电全周期用能分析服务,“一企一策”精准画像,为企业量身定制“调班次、优设备、减负荷”组合方案,升级智能用电设备。

在国扬阀门智能化生产线上,供电专家团队正在调试新安装的电能质量监测装置。

“这条产线对电压波动敏感,有了实时数据,我们能提前规避90%的停机风险。”国扬阀门公司总经理张洪军指着屏幕上的负荷曲线说。

这是国网垫江供电公司为20个市级重点项目建立的“三维用电档案”——涵盖负荷特性、能效水平、潜在需求,让节能改造有的放矢。

3月25日,供电能效专家团队在“电力大数据+能效分析”系统中发现重庆中昆铝业有限公司峰谷用电比例失衡。随后,供电服务专班专家前往中昆铝业公司厂区,摸清客户现场情况,结合客户用电情况进行能效分析,制定降低用电成本建议书,合理安排生产班次,建议把炼铝作业调整至每天0时至次日8时谷段生产,通过错峰用电减少分时电费。

“我们调整生产班次,利用分时电价政策错峰生产,年节约成本将超百万元。”中昆铝业公司负责人说。

数字化赋能不止于降本。在垫江高新区,12家企业通过国网垫江供电公司推送的实时用电数据,实现“用能可视化”管理:三丰玻璃将电耗数据接入MES系统,废品率下降8%;捷力轮毂根据峰谷电价调整班次,年节约电费30万元的同时,产能提升15%。

2024年,这套“数据+服务”组合拳已为企业降低成本150万元,而2025年一季度的亮眼数据更令人振奋:26家民企获上门服务,106.7亿元招商引资项目落地,全县民企产值同比增长12.9%。

从西部阀门基地的自动化产线,到三丰玻璃的全电熔炉,再到捷力轮毂的节能车间,国网垫江供电公司用三级网格的“精度”、能效诊断的“准度”、数字赋能的“速度”,为民营经济注入源源不断的“电动力”。

直播带货拓销路 借“屏”出圈助振兴

曹回镇17天销售芍药花100万枝,销售额达300万元

本报讯 (记者 王俊杰)最近几天,曹回镇党员干部与芍药花双双“出圈”,芍药鲜切花的销售热度空前高涨。

“我还有一束”“我喜欢这个颜色的……”在明悦天街购物中心广场,不少市民通过抖音直播、短视频了解到曹回镇徐白村的芍药鲜切花,纷纷赶来购买,曹回镇党员干部的芍

药鲜切花小摊被市民们围得水泄不通。党员干部们一边对着手机镜头热情吆喝,向网友推荐垫江芍药鲜切花,一边忙着为市民讲解鲜花搭配、养护的技巧,并为市民挑选心仪的鲜花,现场十分火热。

“我是在抖音里刷到了芍

药鲜切花,知道了当前的芍药

花开得比较好,本来我也很喜

欢花,今天就到现场来买了两束。”市民朱晓梅说。

目前,曹回镇党员干部已持续开展线上线下销售17天,带动芍药鲜切花销售达100万枝,实现销售额300余万元。接下来,曹回镇还将继续不断拓宽销售渠道,做强花经济,满足更多消费者的需求,助力乡村振兴。



直播现场。记者 王俊杰 摄

春日桑果香

4月28日,桂溪街道西山村金桂果园,成串的桑葚挂满枝头,吸引了众多游客前来采摘。

该果园占地1000余亩,种有桑葚、樱桃、李子和柿子等10余种水果。近年来,西山村不断完善果园步道和周边旅游民宿等配套设施,形成了集休闲观光、踏青、微旅游和食宿于一体的乡村旅游全产业链,带动乡村旅游和农文旅业态跑出“加速度”。记者 龚长浩 摄

劳动筑梦新时代 青春建功新垫江
我县多样活动庆“五一”迎“五四”

本报讯 (记者 杨栋 周迎迎 王俊杰)为进一步唱响“劳动光荣”主旋律,弘扬“五四精神”,连日来,我县各单位举行多样化的文艺活动庆“五一”迎“五四”。

4月28日,垫江县2025年庆“五一”迎“五四”文艺汇演活动在桂溪小学红星剧场举行。

本次文艺汇演,节目种类繁多,内容丰富,情景诗朗诵《百年回响》演绎两代青年跨越时空的热血担当;舞蹈表演《奋斗之光》用动感的节奏和灵动的舞步,展现垫江青年昂扬向上的蓬勃朝气;情景剧《乡约E时代》见证了劳模精神与青春力量携手共绘乡村致富新画卷……文艺汇演

最终在歌伴舞《我们都是追梦人》中落下帷幕。精彩的文艺节目赢得了现场观众的阵阵掌声。

此次活动,旨在弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神,激发青年人的爱国情怀和奋斗精神,激励全县广大职工的劳动热情和青少年的创新活力,营造尊重劳动、崇尚劳动、热爱劳动以及青年献祖国的浓厚氛围。

接下来,我县将举办更多丰富多彩的文化活动,为全县群众提供更加优质的精神文化盛宴,促进我县文化繁荣发展。

4月28日,桂阳街道举办“青春心向党·奋进新时代”五四青年节活动,街道18—40岁的青年职工齐聚一堂,共庆五四青年节。

活动在《薪火桂阳》五四青年节爱国电影混剪特辑中拉开

序幕。互动环节,青年职工通过五四运动、党史知识问答,辨认地标,歌词猜猜猜等趣味活动,增长知识储备,培养爱国情怀。随后,青年职工代表、党员上台分享成长经历,用自身故事激励青年职工砥砺奋进。

“今天的活动不仅是一场精神的洗礼,更让我重新审视了肩上的责任与脚下的道路。”桂阳街道综合行政执法大队副队长邓江坚定地说。

此次活动不仅丰富了青年职工的文化生活,还弘扬了五四精神,激发青年人的爱国热情。未来,桂阳街道青年职工将以更饱满的热情和昂扬的斗志,投身工作,为街道发展贡献青春力量。

4月28日,县中医院开展“五四”青年节中医健身功法推广赛,后勤支部、骨科支部、内科

县人大常委会组织开展县十八届人大常委会
第二十六次会议会前学法

(上接1版)法治思维,推动优质文化资源向基层延伸,破解公共文化服务供需矛盾,切实保障人民群众基本文化权益,以高质量文化供给增强群众获得感幸福感。

大家表示,将以此次专题学法为契机,强化法治意识与履职担当,聚焦法律实施中的重点难点问题,充分发挥人大代表主体作用,通过执法检查、专题调研等方式,

全面了解法律贯彻执行情况,广泛收集群众意见建议,推动构建覆盖城乡、便捷高效的现代公共文化服务体系,让文化发展成果更多更公平惠及全县人民。

县人大常委会副主任卓小波、姜明、孙良梅、黄良平,常委会全体组成人员,各乡镇人大主席、人大街道工委主任,县级相关部门负责人及部分市、县人大代表参加学习。

垫江县政协举行2025年委员履职能力建设培训班(第一期)

(上接1版)的现实选择、是提升委员履职能力的有效途径。

郑小波强调,希望全体委员以此次学习为新起点,秉持勤勉尽责的专业精神和一以贯之的家国情怀,做“懂政协”的明白人、做“会协商”的内行人、做“善议政”的带头人。

人,以“四个凝聚”为笔,写好“责任委员”的垫江篇章,在现代化新垫江建设中交出更加精彩的履职答卷。

县政协副主席刘洪君、谭建、苏灿、徐鹏、朱顺洪、姚鸿,秘书长夏传涛参加。

开展9项专项行动 实施38项重点工程

(上接1版)

其中,保护一江碧水行动实施美丽幸福河湖建设等5项重点工程,守护美丽蓝天行动实施公共领域用车电动化试点城市建设等5项重点工程,土壤安全保卫行动实施农用地土壤污染防治和安全利用等3项重点工程,建设全域“无废城市”行动实施城镇垃圾分类治理等5项重点工程,白色污染减量行动实施塑料源头减量替代等3项重点工程,两岸青山提升行动实施重要生态空间管控等4项重点工程,最美岸线打造行动实施河湖岸线整治保护等5项

重点工程,宜居城市提质行动实施油烟异味综合整治等4项重点工程,巴渝和美乡村示范行动实施农村厕所改造等4项重点工程。

在此基础上,重庆推进“九治”攻坚与“生态报表”指标体系衔接,强化统筹协调、晾晒评价,将推进中存在的问题纳入“生态环境督察问题清单”,做到同向发力、一体管控。同时,重庆还把“九治”推进落实情况纳入生态环境督察和党建统领“885”、市级党政机关党建统领工作绩效、污染防治攻坚战成效等考核。

尊敬的各位债权人:

由于我厂受综合因素的影响,经职工大会表决同意,并报主管部門备案,拟同意我厂解散清算,同时成立清算小组,为保护债权人的合法权益,自本公告发布之日起7日内,请各债权人向本厂清算小组申请债权登记,逾期不登记,视为自动放弃权利。

清算小组联系人:
汪老师,联系电话:13896626128
胡老师,联系电话:19132099367
邬老师,联系电话:13896630566
王老师,联系电话:13709465297
重庆市垫江县化工建材厂清算小组
2025年4月29日

重庆市垫江县化工建材厂
解散清算公告